Ein kleiner Verzicht



HILFE FÜR MENSCHEN IN KOLKATA UND WESTBENGALEN

Calcutta Rescue Deutschland e.V. Mittermayrstraße 12

80796 München

Ich möchte den Verein Calcutta Rescue Deutschland e.V. bei seiner Arbeit unterstützen und spende regelmäßig

monatlich/vierteljährlich/halbjährlich (nicht Zutreffendes bitte streichen) € (mind. 5 €).

Meine Spende geht zu 100% an die Ärmsten der Armen in Kalkutta und wird dort z.B. verwendet für:

- Die Schulen von Calcutta Rescue
- Die Behandlung von Patienten mit mehrfach resistenter Tuberkulose
- Die medizinische Betreuung von Schwangeren und Neugeborenen
- Gesundheitsaufklärung von Asthma- und COPD-Patienten

Name		Vorname				
Straße, Hausnummer		PLZ	Ort			
Telefon		E-Mailadresse				
Mir ist bekannt, dass ich innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen von dieser Erklärung zurücktreten kann.						
Ort, Datum		Unterschrift				

SEPA-Lastschriftmandat für Dauerspenden an Calcutta Rescue Deutschland e.V.

(Gläubiger-ID-Nr. DE54ZZZ00000212203)

Ich ermächtige Calcutta Rescue Deutschland e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die o.g. Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung

Meine Bankverbindung

Kontoinhaber		Straße, Hausnummer	Mittermayrstraße 12 80796 München
PLZ	Ort	IBAN	Telefon: 0800 - 589 0 489
віс		Geldinstitut	info@calcutta-rescue.de www.calcutta-rescue.de
Ort, Datum		Unterschrift des Kontoinhabers	Spendenkonto:

Ich benötige eine Jahresspendenbescheinigung: Ja/Nein

Stadtsparkasse München
IBAN: DE04 7015 0000 0000 1355 09
BIC (S.W.I.F.T.): SSKMDEMM